

# 美国为杀戮“开绿灯” 加沙被推到更危险境地

美国20日再次否决联合国安理会关于加沙冲突的决议草案,拒绝了国际社会关于立即实现人道主义停火的要求。这是自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来美国第四次在加沙停火问题上行使否决权。与此同时,以色列在加沙地带的军事行动已导致近3万人丧生、近7万人受伤。

当前,加沙地带人道主义状况持续恶化,推动停火止战是不容推辞的道德义务,是必须承担的法律责任,也是履行《联合国宪章》的政治要求。美国无视国际社会要求立即停火的压倒性呼声,为继续杀戮“开绿灯”,把加沙局势推到了更危险的境地。

## “美国策划的又一个黑暗篇章”

联合国安理会20日就阿尔及利亚代表阿拉伯国家提出的要求在加沙地带立即实现人道停火的决议草案进行表决,因美国独揽否决权,决议草案未获通过。

这份决议草案要求在加沙立即实现停火、立即释放全部人质、保障人道物资准入、反对强制迁移,这既是形势的迫切需要,也是基于人道最起码的要求。表决结果清楚说明,在加沙停火止战问题上,不是安理会没有压倒性共识,而是美国行使否决权扼杀了安理会共识。表决后,阿尔及利亚常驻联合国代表阿马尔·本贾马说:“审视你的良心,历史将如何评判你。”

美国的否决举动,引发包括其盟友在内的众多国家不满和批评。

“安理会见证了美国策划的又一个黑暗篇章”“美国成为巴勒斯坦人民遭受屠杀的帮凶”“美国通过否决权向以色列传达的信息是,它可以继续逍遥法外”……巴勒斯坦、埃及、叙利亚、约旦、伊朗等中东和阿拉伯国家对美国表示谴责。

阿拉伯国家联盟秘书长盖特发表声明说,美国的举动清楚地反映了美国对以色列在加沙地带持续的战争负有政治和道德责任,“美国的立场损害了国际体系的信誉,并导致联合国的停滞”。

法国、马耳他、斯洛文尼亚、挪威等多个欧洲国家也纷纷批评美国,强烈呼吁“停止对加沙平民的杀戮”。



2月22日,在加沙地带南部城市拉法,巴勒斯坦人查看以军空袭后的废墟。据巴勒斯坦通讯社22日报道,以色列军队21日夜间起密集轰炸加沙地带北部加沙城和南部城市拉法等,造成至少34人死亡。

美国《纽约时报》网站文章指出,国际社会的强烈反应凸显美国在继续全力支持以色列方面的孤立状态。

作为以色列的坚定盟友,美国长期偏袒以色列,也是以色列最主要的军事援助国。在本轮加沙冲突中,美国一边在各种场合宣称“保护平民”,一边却不断向以色列运送武器弹药,还多次阻挠联合国推动加沙停火的努力。13日,美国参议院通过总额达953亿美元的紧急预算法案,其中约140亿美元用于援助以色列。

俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾指出,美国的“真正目标并非中东实现和平、保护平民”,而是“推动他们自己的地缘政治盘算”。

## “加沙已成为一个死亡地带”

电力中断、发电机停运,有患者因缺氧

而死亡……这是以色列最近袭击位于汗尤尼斯的纳赛尔医院后出现的混乱状况。以军在加沙地带的军事行动从北向南不断扩大,目前战火已“烧”至最南端的城市拉法。

英国《卫报》网站文章如此描述加沙平民的恐惧和无奈:加沙地带遭到广泛破坏和持续的战斗,意味着目前尚不清楚平民将如何逃避迟会到来的进攻。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门21日发布的消息,以军过去24小时对加沙地带的袭击共造成118人死亡、163人受伤。本轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.93万人死亡、逾6.9万人受伤。以方称,本轮冲突迄今造成以方大约1200人死亡,大多是平民,另有200多人被挟持。

“加沙已成为一个死亡地带。”世界卫生组织

组织总干事谭德塞21日在新闻发布会上表示,不人道的健康状况和人道主义危机持续恶化。“当人们无法获得食物和水,甚至无法行走,也无法获得护理时,我们生活在一个什么样的世界里?”

由于人道援助的运送受到严重限制,加沙地带北部的粮食短缺状况已达到危急状态。根据联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)21日发表的声明,今年以来到2月12日,向加沙地带北部地区提供的援助有超过一半遭到以色列方面阻止。巴勒斯坦红新月会也说,加沙地带北部约有40万人面临饥饿威胁。

马耳他常驻联合国代表瓦妮莎·弗雷泽说,加沙地带严重恶化的人道主义状况和饥饿威胁极其令人不安,需要紧急解决。无国界医生组织指出,停火是确保向最需要帮助的人提供援助的唯一途径。

## “两国方案”是唯一出路

过去100多天来,巴以冲突持续升级,已造成近3万平民丧生,约190万人流离失所。而今,若任由加沙战事延宕,将会造成更严重人道主义灾难。

巴以冲突的根源在于巴勒斯坦始终未能实现建国梦想,几代人颠沛流离而无法回归家园。国际社会普遍认为,“两国方案”是解决巴勒斯坦问题的唯一出路。

黎巴嫩政治分析人士优素福·迪亚布指出,这场冲突的解决方案是让巴勒斯坦人有权在自己的国家过上尊严的生活。

在刚结束不久的第60届慕尼黑安全会议上,包括联合国秘书长古特雷斯、欧盟外交与安全政策高级代表博雷利、德国总理朔尔茨等与会的国际组织和各国人士呼吁为巴以冲突寻求政治解决方案,强调只有重返两国方案“才能推动该地区实现持久和平”。

美国纽约大学全球事务中心退休教授阿隆·本·梅厄日前在以色列《耶路撒冷报》网站撰文说,必须停止当前这种疯狂的局面。“两国方案”现在重新成为未来以巴对话的焦点,也被视为唯一可行的方案。

(新华社北京2月22日电)

“神秘莫测的潘多拉星球仿佛是镌刻在我脑海中的美丽画卷,时至今日都难以忘怀。”57岁的墨西哥民众豪尔赫告诉新华社记者,当得知电影《阿凡达》是在中国湖南省张家界景区取景拍摄时,他惊叹世界上竟真有这般奇峰秀水。

由墨西哥中国文化中心联合张家界市人民政府、墨西哥卡兰萨博物馆主办的张家界风光展20日在墨西哥城举办。活动现场展出的图片中,峰林峡谷、溶洞温泉、原始森林等自然风光美不胜收,土家花灯、演艺大戏、摆手舞等民间文艺活动引人入胜,吸引不少民众驻足观赏。

在武陵源大峰林的图片前,帕特里夏和弗朗西斯科夫妇二人告诉记者,如果有机会去中国,首选目的地就是张家界。“我很喜欢拍照,那里层峦叠嶂的地貌和掩映其中的云海给我带来很多灵感,期待通过我的眼睛和当地美景碰撞出火花。”弗朗西斯科说。

“张家界不仅赢在生态资源,更得益于管理与创新。”71岁的安东尼奥指着照片上的大峡谷玻璃桥告诉记者,自己14年前去张家界时还没有这座桥,如今丰富的项目业态令当地旅游市场永葆活力。

中国驻墨西哥大使馆临时代办王惠君在活动现场表示,中墨两国都拥有深厚文化底蕴和丰富旅游资源,以墨西哥传统节日亡灵节为背景的电影《寻梦环游记》勾起了中国百姓对墨西哥的好奇心,在张家界取景拍摄的电影《阿凡达》为墨西哥民众走近张家界打开了一扇窗。两国人民在旅途中增进了解,能进一步深化友谊。

张家界拥有中国首批世界自然遗产、全球首批世界地质公园,是美丽中国的一张亮丽名片,吸引着众多海内外游客。

“热情好客的张家界人期待着您的到来!”张家界市市长王洪斌在活动现场向墨西哥民众发出邀请,“期待未来有更多墨西哥客人到张家界旅游观光、休闲度假,也相信会有更多的张家界人来墨西哥欣赏美景、感受文化。”

豪尔赫临走前和同来展会的哥哥再次找到记者,他从手机中翻出一张黑白照片向记者展示,照片上的年轻人有着俊朗的亚洲面孔。“这是我的祖父,他是广东佛山人,他来墨西哥做咖啡出口贸易,后来他的家族就定居于此。”提到中国,两兄弟眼中闪烁着光芒。“中国不仅有长城、兵马俑和桂林山水,我们想回去看看的地方太多了。”

(新华社墨西哥城2月21日电)

# 墨西哥民众期待到中国张家界旅游

## 欧洲退役卫星ERS-2坠入大气层 碎片击中地面人员的概率不到千分之一

新华社巴黎2月22日电 欧洲航天局21日晚宣布,其退役的地球观测卫星ERS-2在欧洲中部时间当天18时17分(北京时间22日凌晨1时17分)坠入北太平洋上空的大气层。目前未收到地面财产损失报告。

据介绍,ERS-2卫星重2.3吨,其大部分在到达大约海拔80公里高度的大气层时已燃烧殆尽,碎片击中地面人员的概率不到千分之一。

ERS-2遥感卫星于1995年发射,是欧航局1991年发射的ERS卫星的姊妹星,它携有精密仪器,可观测地球大气、陆地、海洋和极地冰川,其观测数据可供科学家长期研究。该卫星服役时间大大超出原定的3年。2011年,欧航局决定使其脱离轨道并不断下降高度。

由于在脱离轨道过程中耗尽了所有剩余燃料,ERS-2卫星是以不受控的方式坠入大气层的。欧航局空间碎片办公室解释说,以不受控方式坠入大气层是处理退役航天器的常见方法,落到地面的碎片很少造成危害。

自太空时代开启以来,退役卫星、火箭部件和碰撞碎片形成的太空垃圾不断积累。据欧航局估计,地球轨道上约有100万块直径大于1厘米的卫星或火箭碎片,足以在发生撞击时“使航天器瘫痪”。2023年,欧航局推动制定太空“零碎片”政策,旨在减少太空垃圾和碎片。

## 美媒揭露美国如何借俄乌冲突大发其财

新华社华盛顿2月22日电 美国《华尔街日报》网站日前刊题为《在欧洲的战争如何利好美国经济》的文章,揭露美国经济因俄乌冲突获利颇丰的事实。

文章说,过去两年,美国国防工业武器和弹药订单大增。美联储数据显示,美国国防和航天领域的工业产值自俄乌冲突爆发以来增长了17.5%。拜登政府有官员表示,在950亿美元的追加国防预算案中,有607亿美元被指定用于乌克兰,其中64%实际上将回流至美国国防工业。

文章说,欧洲国家成为美国军火的“大客户”。沃尔夫研究公司军事工业分析师迈克尔·沃尔顿说,欧洲各国政府近几年在美国制造的喷气式战斗机和其他军事硬件上的支出相当于“一代人的投资”,过去几年的投资等同于之前20年的投资。沃尔顿说,美国国务院最近表示,在截至去年9月的一年里,美国有800多亿美元的重大军火交易,其中约500亿美元的军火都卖给了欧洲盟国,这是历史正常水平的五倍多。

文章指出,当前局势拉近了美欧关系,并且对美国更加有利,美国军工行业获益只是表现之一。俄罗斯天然气供应中断刺激了欧洲对美国液化天然气的需求。预计到2030年,美国的液化天然气出口量将增加近一倍,其中约三分之一将出口到欧洲。

文章说,美国政府官员此前表示,分配给涉乌事务的资金正在重建美国的国防工业基础,启动和扩大武器弹药生产线,并为40个州提供了就业支持。

## 欧亚经济峰会呼吁世界各国携手解决全球性问题

新华社伊斯坦布尔2月21日电 第27届欧亚经济峰会21日在土耳其伊斯坦布尔开幕,与会各方呼吁携手寻求地区冲突、气候变化、能源短缺等问题的解决方案。峰会特别设置“共建‘一带一路’迎来第11个年头”主题论坛。

土耳其总统埃尔多安向此次活动发来贺词,指出冲突和战争可能导致全球经济衰退,各国需共同面对和解决。土耳其知名智库马尔马拉基金会主席苏菲威尔在开幕式上说,世界正在经历地区冲突、气候变化与经济发展停滞不前等严峻挑战,国际社会应当加强对话与合作。他还指出,共建“一带一路”倡议将为世界迈向和平、团结、合作的未来作出重要贡献。

本届欧亚经济峰会为期两天,由马尔马拉基金会主办,来自约40个国家的300多名政商学等各界人士参加。

# 金博洋的“守得云开见月明”

“这是一切美好的开始,这是一切崭新的开始……”悠扬的英文歌曲响起,代表北京队出战花样滑冰团体赛的金博洋翩然起舞,仿佛将他近年来的经历娓娓道来。

22日,金博洋再次亮相“十四冬”赛场,以短节目第一名晋级团体赛自由滑的他较为顺利地完成后外点冰四周跳、阿克塞尔三周跳接后内结环三周跳等动作。

“因为这是一切美好的开始,你就是一切的开始。”自由滑未尾处,音乐渐弱,金博洋却旋转得越来越快,而后他陡然停下,抬起头,坚定地举起右臂。同一时刻,欢呼声与掌声响起,象征着观众认可与喜爱的毛绒玩偶似雨点一般从看台区飞向冰场。金博洋笑着向四周观众挥手、鞠躬致意。

走出赛场,以领先第二名20多分的成绩帮助北京队再下一城的金博洋神情轻松,被问及给自己的自由滑表现打多少分时,他笑着说“80分”。“今天整体来说,(动作)全都成了。因为后面还有两节节目,我觉得能在比赛中滑出一整套,让自己有一个很好的调整(就是成功的)。”

自本月初的四大洲锦标赛以来,金博洋身体状态一直不佳。“一直在感冒,上周抵达海拉尔赛区后,还发烧了一次,对体力还是影响很大。希望通过昨天和今天的这两次比赛,调整自己的状态。希望在个人赛中,能增加更多的难度。”

金博洋是两届世锦赛季军。2018年,他在平昌冬奥会上获得第四名,创造中国在冬奥会男子单人滑项目上的最佳成绩。尽管近年来状态有所下滑,但他依然是毫无争议的中国男单领军人物。

在北京冬奥会取得第九名后,金博洋先是做了阑尾炎手术,接着又受到伤病困扰。随后,他的训练地点换到加拿大,一切都在适应中。

本赛季,金博洋的自由滑音乐沿用上赛季的曲目《这》。“编曲在吉他原声的基础上加入了大提琴的音色,后期钢琴的融入更是多了一分‘守得云开见月明’的意境。”在金博洋看来,这首曲子,表达了他到加拿大训练后的状态。“一切都是全新的:新的环境、新的生活、新的团队。”

“外训后,我对自己的状态有了重新的认识。可能有些东西,我本来是这样想,但外训后很多不一样的东西后,我对花滑有了新的理解,感觉有很多东西都可以转变。”金博洋说,“如果我当教练,可能会用一种全新的模式,帮助小朋友从小打基础。”

近期,金博洋的竞技状态有所回升:上海超级杯大奖赛获得铜牌,四大洲锦标赛获得第五,克罗地亚金色旋转杯夺冠。他的心理也变得更加强大。“现在我不会去在意别人的看法。一直滑到现在,我已经很满意了。作为一名运动员,我每一天都比前一天更努力,这种收获让我感觉很棒。”

又一次站上全冬会赛场,金博洋坦言“感觉很好”。“疫情以来,已经很长时间没有见到这么多观众到现场支持我了。我很兴奋,也很感谢大家。”

“我的目标是,以现在的模式继续练习,在比赛和训练中,保持好的状态和心态。希望能保持这种状态,在大框架的训练节奏里慢慢添加细节。”金博洋说。

(新华社呼和浩特2月22日电)



2月22日,北京队选手金博洋在比赛中。他以169.57分的成绩位列第十四届全国冬季运动会花样滑冰公开组团体赛男子单人滑自由滑项目第一。

新华社发

# 何金博全冬会“逆风”夺冠

新华社呼和浩特2月22日电 在22日于内蒙古扎兰屯进行的“十四冬”自由式滑雪公开组男子坡面障碍技巧决赛中,河南选手何金博克服大风等不利因素,以全场唯一超90分的成绩夺冠。

当天比赛过程中风力大、风向不定,不少选手的发挥因此受到影响。比赛赛制临时改为两轮决胜,更增加了赛果的不确定性。何金博在第一轮中得到84分,排名第二。第二轮中,他在不少选手甚至难以完成比赛的情况下发挥出色,将全场最高分刷新为92分,夺得冠军。山东队的张世豪和贵州队的刘鑫鹏分获第二、第三名。

“(站在出发区)我肯定是紧张的,这个大风对心理来说肯定也是有影响的,但是我觉得这些都是控制不了的(因素),我唯一能控制的就是自己的身体(姿态)、速度,其他东西确实不在我的操控范围之内。但我想如果我能控制好自己,其实就能够避免失误。”何金博说。

这名19岁的小将参加过北京冬奥会自由式滑雪大跳台和坡面障碍技巧比赛。在国际雪联世界杯分站赛中,他已累计9次出赛,最好成绩为第26名。

何金博表示,参加北京冬奥会的经历锻炼了他的心理素质。“备战北京冬奥会

的时候,我比了很多比赛,但那时候我内心就像有个‘魔咒’一样,基本上每次比赛在第一轮滑行时都会摔,然后第二轮就得顶着很大的压力去完成自己想完成的动作。”

“参加完北京冬奥会,我感觉自己在比赛心态上有了一个非常大的进步。在面对其他赛事的时候,我感觉更自如了,滑行、做动作也能更好地控制自己了。”

经历过冬奥会和不少国际比赛“大场面”的何金博,坦言和国际高水平相比,国内的男子自由式滑雪项目发展仍有待提高。“差距是肉眼可见的。我觉得自己还有

很长的路要走,得虚心学习,才能向更高的领奖台发起冲击。”

在训练和比赛之余,何金博还开设了自己的社交媒体账号,并积累了不少粉丝。他账号上的主要内容就是分享自己的比赛画面、解锁新动作的画面。在最新一期分享视频中,他的配文是“滑雪即解药”。

“我觉得要想提高中国自由式滑雪的整体水平,就应该把这些项目推广到大众视野。我个人觉得它们是很有趣、很自由的。这个项目也让我变得更自信,我是非常热爱这个项目。”何金博说。

我于2024年2月22日在《宁夏日报》刊发的《宁夏银行关于召开2024年第1次临时股东大会的公告》,其中参会人员更正为“截至2024年2月22日登记在册的本行股东、股东授权代理人”。其他事项不变。特此声明。  
宁夏银行股份有限公司  
2024年2月23日

**遗失声明**  
●母亲:郭璐(身份证号:64032119881118002X)、父亲:芮金刚(身份证号:640321198603040313)遗失孩子芮璐芯出生医学证明,出生证编号:0640074890,出生日期:2014年8月4日。声明作废。

●宁夏宁东银通商务旅游汽车服务有限公司遗失车牌号为宁A7630(黄色)道路旅客运输证,证号:宁交运管宁东字640600001758号。特此声明。  
●银川市金凤区福康青石材经营部(统一社会信用代码:92640100MABYEE2K9F)遗失公章1枚。声明作废。

**权威 公信 广覆盖**  
宁夏日报广告服务热线  
0951-6032801  
0951-6032148